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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº: 27/2023


EMENTA: Concede Título Honorífico de CIDADÃ CABROBOENSE, a Srª. IVONETE LINO LEÃO BARROS DE AMORIM.


A VEREADORA MARIA VIRLANE MOREIRA SARAIVA, submete à apreciação do Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica outorgado o Título Honorífico de CIDADÃ CABROBOENSE, a Srª. IVONETE LINO LEÃO BARROS DE AMORIM.
Art. 2º - O Presidente da Câmara de Vereadores convocará a Sessão Solene, para entrega da honraria ora concedida.
Art. 3º - Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Cabrobó aos 4 dias do mês de dezembro de 2023.


Vereadora Maria Virlane Moreira Saraiva
Autora
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TITULO CIDADA CABROBOENSE

SOU IVONETE LINO LEAO BARROS DE AMORIM, FILHA DE
JERONIMO LINO BRANDAO E MARIA LINO LEAO. NASCI EM
PARNAMIRIM-PE, ONDE PASSEI PARTE DA MINHA INFANCIA.

EM 1970 VI A CABROBO PARA DAR CONTINUIDADE AOS MEUS
ESTUDOS, CURSEI O MAGISTERIO E CONTABILIDADE, INICIANDO
MINHAS ATIVIDADES NA EDUCAGAO COMO PROFESSORA DA
REDE MUNICIPAL.

ANOQOS DEPOIS PASSEI PARA REDE ESTADUAL. EM 1987 CASEI COM
JOSE ROGERIO BARROS DE AMORIM QUE COM A BENCAO DE
DEUS CONSTRUI MINHA FAMILIA, NASCERAM DO FRUTO DESTE
CASAMENTO MEUS DOIS FILHOS; ROGERIA CANDICE E IURI LEAO.

MESMO DIANTE DAS ADVERSIDADES DEI CONTINUIDADE A
MINHA VIDA ACADEMICA, FIZGRADUAGAO EM PEDAGOGIA E POS
GRADUAGAO EM PSICOPEDAGOGIA, APOS LONGA CAMINHADA
COMO PROFESSORA, DEI ENTRADA EM MINHA APOSENTADORIA
NA REDE ESTADUAL ( ESCOLA SENADOR PAULO GUERRA).

EM 2016 SOFRI COM UMA DAS MAIORES PERDAS, QUE FOI MEU
ESPOSO ROGERIO. POREM DEUS ME DEU TODO APARATO E
SUPORTE PARA SUPERAR ESTA DOR.

HOJE SO TENHO A AGRADECER POR TODOS OS MEUS OBJETIVOS
ALCANCADOS, COMO TAMBEM GRATIDAO PELA CIDADE EM QUE
VIVO COM MEUS DOIS FILHOS. A DEUS TODA HONRA E GLORIA
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